Decision No. <u>84182</u>



BEFORE THE PUBLIC UTILITIES COMMISSION OF THE STATE OF CALIFORNIA

In the Matter of the Application of) SAN GABRIEL VALLEY WATER COMPANY) and of VALLECITO WATER COMPANY for) Authority to Merge.

Application No. 55260

ORDER EXTENDING TIME

Pursuant to Decision No. 83735, dated November 19, 1974, in the above-entitled matter, Vallecito Water Company merged into San Gabriel Valley Water Company. Ordering Paragraph No. C thereof required San Gabriel Valley Water Company to file with the Commission a copy of each journal entry used to record the merger on its books of account within sixty days after the consummation of the merger.

By letter dated February 11, 1975, San Gabriel Valley Water Company requests an extension of time to March 31, 1975, to file said copies of journal entries. The purpose of the request is to afford sufficient time to complete the closing of Vallecito Water Company's books and to complete the annual audit of its books and records by independent auditors.

1 -

Good cause appearing,

IT IS ORDERED that the time within which San Gabriel Valley Water Company shall comply with Ordering Paragraph No. 3 of Decision No. 83735 is hereby extended to March 31, 1975.

The effective date of this order is the date hereof. Dated at San Francisco, California, this //2/ day of March, 1975.

missioners